

3^ο Μάθημα Μουσικής:

«Ας υποδεχτούμε μελωδικά την άνοιξη και τον Απρίλη»

Γεια σας παιδιά!

Είστε έτοιμοι για το καινούριο σας μάθημα; Ξεκινάμε!

Ας κοιτάξουμε στο ημερολόγιο.

Σήμερα είναι: Τρίτη 31 Μαρτίου 2020.



Δηλαδή, είμαστε στην τελευταία μέρα του μήνα!!!

Ο Μάρτιος σήμερα τελειώνει!!!

Και ποιος μήνας είναι αυτός που αρχίζει αύριο;

Για σκεφτείτε το λιγάκι...

Ναι, το βρήκατε! **Αύριο αρχίζει ο Απρίλιος.**

Ο Απρίλιος θα έχει πιο πολλές λιακάδες και περισσότερη ζέστη. Θα είναι μεγαλύτερη η διάρκεια της μέρας. Η φύση θα είναι πιο πράσινη και γεμάτη λουλούδια. Θα γιορτάσουμε και μια σημαντική γιορτή στις 19 Απριλίου, το Πάσχα. Μέσα στα σπίτια μας όμως φέτος, εντάξει;

Ο Απρίλιος έχει κοντά του άλλους δύο μήνες. Τον Μάρτιο που είναι πίσω του και τον Μάιο που είναι μπροστά του.

Δείτε κι εδώ τη σειρά τους:

Μάρτιος → Απρίλιος → Μάιος

Οι 3 αυτοί μήνες μαζί φτιάχνουν την εποχή που λέγεται **Άνοιξη.**

Την άνοιξη έχουμε στη φύση πιο πολλά χρώματα, βλέπουμε λουλούδια στα κλαδιά των δέντρων και στο έδαφος που μυρίζουν όμορφα, τα έντομα ζουζουνίζουν γύρω μας και τα πουλιά κελαηδούν χαρούμενα. Την άνοιξη έρχονται και τα αγαπημένα μας χελιδόνια.



Και τώρα... ας αρχίσει η μουσική!

1^η Δραστηριότητα: (μέτριας δυσκολίας)

Θα ακούσετε το τραγούδι «**Μενεξέδες και Ζουμπούλια**» (Παραδοσιακό Πολίτικο, τραγούδι: Κ. Παπαδοπούλου)

Ενώ θα το ακούτε, προσπαθήστε κι εσείς (όσοι μπορείτε) να τραγουδήσετε το ρεφρέν, δηλαδή τα λόγια:

Ιβαλα, ίβαλα, ω, πάμε γιαλό – γιαλό

Ιβαλα, ίβαλα, ω, μόνο εσένα αγαπώ

Πατήστε στο σύνδεσμο: https://www.youtube.com/watch?v=p2P9e_wyluo

2^η Δραστηριότητα: (λίγο πιο απαιτητική)

Θα ακούσετε το τραγούδι «**Απρίλη μου**» (στίχοι & μουσική: Μ. Θεοδωράκης, τραγούδι: Μ. Φαραντούρη).

Ακούστε προσεκτικά και αν χρειαστεί ξανακούστε το, γιατί σας περιμένει μια άσκηση μετά.

Πατήστε στο σύνδεσμο: <https://www.youtube.com/watch?v=kR7dugpBvgc>

Τώρα θα δείτε γραμμένους μερικούς στίχους του τραγουδιού.

Μπορείτε να βρείτε τις λέξεις που λείπουν και να τις πείτε;

Απρίλη μου,
----- μου ξανθέ
Και Μάη μυρωδάτε καρδιά μου πώς αντέ
Καρδιά μου πώς, ----- μου πώς αντέχεις
Μέσα στην τόσο αγάπη και στις τόσος ομορφιές

Γιομίζ' η γειτονιά
----- και φιλιά
Την κοπελιά μου τη λένε -----
Την κοπελιά μου τη λένε Λενιώ
Την κοπελιά μου τη λένε Λενιώ
Μα το 'χω -----

Αστέρι μου
----- μου χλωμό
Του φεγγαριού αχτίδα
Στο γαϊτανόφρυδο
Στο γαϊτανο,
Στο γαϊτανοφρυδό σου
Κρεμάστηκε η ----- μου σαν το πουλάκι...

3^η Δραστηριότητα: (εύκολη)

Εδώ θα παρακολουθήσετε μια μικρού μήκους ταινία κινούμενων σχεδίων. Η ταινία αυτή παρουσιάζει την ανοιξιιάτικη φύση να παίζει μουσική και να νικά τον χειμώνα.

Πατήστε στο σύνδεσμο: <https://www.youtube.com/watch?v=rH-OTZm0Xtk>

